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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
                                                                                               Constanța, 15 NOIEMBRIE 2019 

 

RELUARE SPECTACOL „PRINȚ ȘI CERSETOR”  pe scena  

TEATRULUI PENTRU COPII ȘI TINERET „CĂLUȚUL DE MARE”  

( cu sprijinul CONSILIULUI JUDEȚEAN CONSTANȚA) 

 

 

 DUMINICĂ, 24 NOIEMBRIE 2019, ora 10.00 pe scena Teatrului pentru Copii și Tineret 

Constanța „Căluțul de mare” se reia  SPECTACOLUL „PRINȚ ȘI CERȘETOR”, o adaptare după 

romanul omonim scris de Mark Twain.  

Regia și scenariul spectacolului sunt realizate de Cristian Mitescu, cunoscutul regizor de teatru de 

animație, actor și scenarist, iar talentata scenografă constănțeană Eugenia Tărășescu-Jianu semnează 

scenografia piesei. Muzica spectacolului aparține compozitorului Dan Bălan iar coregrafia a fost 

realizată de Mihaela Lintzmaier 

 

 

In distribuție: Teodor Robert Dobre, Gabriel Sandu, Daniel Minciună, Clara Ghiuvelechian, Grațian 

Prisacariu, Tiberiu Roșu, Rovena Paraschivoi, Ion Ciolan, Andrei Stroescu. 

 

Visul unui cerșetor devenit realitate, asta ar fi pe scurt povestea. 

În spectacolul nostru, ne jucăm cu acest personaj şi întoarcem un regat cu susul în jos. Un copil de cerșetor 

ajunge să fie rege dintr-o joacă. Jocurile, atunci când nu sunt controlate, pot fi periculoase. Poți ajunge rege 

indiferent de condiţia socială, cerşetorului nostru i-au fost de folos lucrurile învățate, nu de hainele pe care le 

purta sau familia în care s-a născut. 

 

„Poveştile adevărate...nu au preţ!” 

„ Artişti şi scamatori, / Păpuşari, dansatori / S-au adunat! ...din patru zări. 

Petrecerea e-n toi,/  Să vă distraţi cu noi, / Aici pe mal. 

Noi vara suntem pe val,/  În sezonul estival,/ Facem mare carnaval”. 

 

„Prinţ şi cerşetor” este un musical de excepție pentru copii, vârsta recomandată fiind 5+.  

 

 

 

 

 

 

 

Pentru informații suplimentare, contactați: Magda Bădică, consultant artistic Teatrul pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de 

mare”, tel. 0241 618 992, fax. 0241 613 606, e-mail: teatruldecopii_cta@yahoo.com, www.teatruldelamare.ro. 
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